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▪ This is the second annual Sine Institute survey focused on understanding young Americans’ (ages 18-34) 
perspectives on politics, community engagement, and public service.

▪ The Sine Institute’s inaugural survey (released August 2022) centered on topics including democracy, American 
values and the role of social media in young Americans’ lives. 

▪ This latest iteration takes on the challenging and important topic of what the American Dream means for young 
people today and notably, what leaders need to know in order to support today’s youth in making their dreams a 
reality.  

▪ The Sine Institute partnered with the <+==)$$+-=&',4+"$&7*"8),4, the >=".)&?@&A"#$;-4+"$&and a team of American 
University student advisors on the research. B)$)*-4+"$&C-D&conducted the online interviews using its robust, 
proprietary panel.

▪ This research is an investment in understanding young Americans’ goals for the future as well as the barriers and 
support they experience as they pursue those goals. It  is essential reading for those involved in setting policy and 
shaping institutions that closely intersect with young Americans’ lives. 

▪ Our findings provide a roadmap for leaders — from national, state and local elected officials to community 
organizers and others — to know how to effectively engage, harness, and reflect the power of America’s young 
voices.
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Young Americans’ View of Reimagining the American Dream

Overview of Key Findings 
As our country heads into another presidential election year, candidates are evoking the power of the American Dream in their
communications. They are rendering their judgment about its viability, and how the pursuit of the American Dream would direct th
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Methodology:  1,568 interviews of Americans age 18 to 34 (regardless of voter registration 
status), including oversamples with Black, Hispanic, and LBGTQI+ respondents; interviews 
conducted July 24 - August 11, 2023 using Generation Lab’s proprietary panel.


